

НАШ ГОСТЬ — МОСКОВСКИЙ ТЕАТР

Гастроли московских театров в Ленинграде давно стали хорошей традицией. Уже в начале сезона зрители нашего города снова встретятся с одним из лучших творческих коллективов столицы — Академическим театром имени Вл. Маяковского.

Спектакли наших гостей начнутся сегодня: в Выборском дворце культуры пойдет «Гамлет», во Дворце культуры имени М. Горького — «Медея». Москвичи покажут еще семь постановок, среди которых новая постановка «Кав-

казский меловой крик» Бертольда Брехта. Эту пьесу поставил народный артист РСФСР В. Дудин.

Театр имени Маяковского будет выступать на ленинградской сцене до 4 октября.

Ленинград
ЛЕНИНГРАД

12 сентября 1964 г. 3 стр.